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LEVANDUĽOVÝ  FESTIVAL, 
            HRAD  SOVINEC, HELFŠTÝNSKA  POUŤ 

       

         Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame severnú Moravu“  
            TERMÍN: 5.7.2026  

     CENA: 39,50 € 

   V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK  

     Možné príplatky: vstupenky, cestovné poistenie  

      PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť ďalšieho nástupu v Bytči. Po príchode na Moravu sa najskôr zastavíme v maleb-

nej krajine Nízkeho Jeseníka, kde navštívime rozsiahly komplex majestátneho hradu Sovinec. Prehliadkový okruh vás 

oboznámi s histórou hradu, zavedie do reprezentatívnych priestorov, mučiarne a stálych expozícií. Koná sa tu aj 15.roč-

ník tradičného šperkárskeho a remeselného jarmarku „Sovinecký šperk“ s ukážkami rôznych techník výroby šperkov 

spojený s ich predajom. Pripravený je bohatý sprievodný program s vystúpením šermiarov, tanečníc, sokolníkov...      

 

Potom zavítame na najvoňavejší festival na Morave v Bezděkove uprostred rozkvitnutého levanduľového poľa. Čaká vás 

levanduľová prechádzka, možnosť fotenia, obchodík s produktami, ochutnávka levanduľových špecialít – limonády, ví-

no, pivo, klobásky, makrónky, káva či miešané drinky.V programe je aj vystúpenie skupiny Divousy, komentované vare-

nie na pódiu, ukážky destilácie, k všadeprítomnej vôni sa pridá aj hudba, tanec a veselá atmosféra ľudového jarmoku. 

Na pamiatku si môžete odniesť sadeničku levandule, tématické tričko, či iný suvenír. 

 

Našou ďalšou zastávkou bude strážca Moravskej brány – monumentálny stredoveký hrad Helfštýn s úžasným výhľadom 

do širokého okolia. Celý rozsiahly komplex tvoria úžitkové a fortifikačné stavby. Sprístupnené sú štyri nádvoria, brány, 

množstvo bášt a veží, systém vnútorného a vonkajšieho opevnenia. Svojou rozlohou patrí k najrozsiahlejším hradným 

komplexom v Európe. Dnes vám jeho prehliadku spestrí Helfštýnska pouť – program plný remesiel a súťaží s historic-

kým tržiskom s originálnymi výrobkami z dielní všestranných dobových remeselníkov. V programe sú hudobné vystú-

penia s žongléri. 

 

Odchod do Žiliny, predpokladaný príchod o cca 21,00 hod.   
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